
Prírodní prostredí
Kočka divoká potřebuje nerušená, přírodě blízká 
útočiště, která u nás dnes poskytují už jen rozsáh-
lé lesní oblasti. Je to typický antropofobní druh. 
Upřednostňuje vnitřní a vnější okraje bohatě struk-
turovaných lesů s dostatkem úkrytů. Jde o indikační 
živočišný druh přírodě blízkých a strukturně bohatých 
lesních biotopů, proto nás velice těší, že od roku 2007 
byla přítomnost divokých koček opakovaně prokázána 
v lesích našeho národního parku. 

Návrat kocky divoké
V přírodě blízkých lesích národního parku se již 
několikrát podařilo doložit přítomnost kočky divoké, 
která je v Rakousku považována za vyhynulou nebo 
vymizelou. Kromě Podyjí byl výskyt kočky divoké pro-
kázán také ve Wachau, Korutanech a dokonce i v Ty-
rolsku. Všechny informace a doklady shromažďuje 
platforma „Wildkatze“. Pokud si myslíte, že jste 
evropskou kočku divokou zahlédli, členové platformy 
„Wildkatze“ se těší na vaši zprávu na e-mailové adrese 
wildkatze@naturschutzbund.at

Návšteva u kocek divokých 
v Podyjí
Ačkoli jsou kočky divoké velice plachá lesní stvoření, 
která zahlédnete jen vzácně, v národním parku Thaya-
tal je můžete pozorovat zblízka. Párek koček divokých, 
Frieda a Carlo, se do informačního centra národního 
parku dostal ze zoo ve Welsu v rámci výstavy o kočce 
divoké a už zde zůstal. Můžete je kdykoli bezplatně 
pozorovat ve venkovním výběhu. Vrcholem prohlídky 
je krmení koček a noční vycházky. 
Aktuální termíny najdete na stránce  
www.np-thayatal.at 

A takhle najdete nás i Friedu a Carla: 

Zážitek 

v národním parku Thayatal 
Kocka divoká
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Kocka divoká evropská
Dlouho předtím, než na evropskou půdu poprvé 
položila tlapku kočka domácí, se ve zdejších lesích 
proháněly kočky divoké. Domácí kočka, která svůj 
původ odvozuje od africké kočky plavé, se do Evro-
py dostala až na obchodních lodích Římanů. Naproti 
tomu kočky divoké žijí skrytě v evropských lesích 
a nedají se ochočit. Návštěvníci národního parku 
Thayatal si však mohou tento vzácný a ohrožený 
druh užít zblízka. 

Z foyeru informačního centra národního parku 
i u venkovního výběhu můžete kdykoli a zdarma 
sledovat dvě kočky divoké – Friedu a Carla – při le-
zení, lenošení a hledání potravy v největším kočičím 
výběhu v Rakousku (450 m²)!

Verejné krmení
Úžasným zážitkem pro návštěvníky je veřejné krme-
ní. Uvidíte, jak šikovně se Frieda a Carlo pouštějí 
do hledání kousků žrádla a s jakou silou, elegancí 
a rychlostí lezou po keřích i stromech. V rámci 
krmení vám ukážeme krátkou filmovou prezentaci o 
výzkumu koček divokých v Podyjí a o úžasné biologii 
těchto plachých lesních obyvatel.

Nocní vycházka za kockami
Doprovoďte strážce národního parku na jejich noční 
pochůzce! Dozvíte se, proč mají kočky divoké tak 
rády lesy kolem Dyje, jak chytají svou kořist a jak byl 
výskyt kočky divoké prokázán pomocí vábicích tyčí a 
testů DNA. Vycházka vede podél hranice národního 
parku přímo do lesní divočiny – mimo oficiální turis-
tické stezky! Prohlídka končí nočním krmením našich 
dvou koček divokých Friedy a Carla!
Termíny najdete v aktuálním programu a na webové 
stránce www.np-thayatal.at

Stezka divokých kocek  
Stezka divokých koček vede návštěvníky od 
informačního centra národního parku zdejšími 
biotopy a kdykoli a zdarma umožňuje setkání 
s ukrytými kočkami. Podél cesty se skrývá jedenáct 
siluet koček divokých v jejich přirozeném prostředí. 
Najdete je všechny? Kočky divoké se rády schovávají 
v hustém křoví, lezou po stromech a svá mláďata 
ukrývají v doupatech pod kořeny stromů, proto 
jsou tu zapotřebí dobré pozorovací schopnosti. 
Informační tabulky vám usnadní hledání a poskyt-
nou zajímavé informace o biologii a aktuální situaci 
kočky divoké v Rakousku. Na konci 2,3 km dlouhé 
stezky vás pozve k odpočinku Poustevnická louka 
(Einsiedlerwiese) na břehu Dyje.

Od dubna do  června a od září do  října každou sobotu, neděli a svátek  v 15.30 hod. V červenci a v srpnu denně, vždy  v 15.30 hod. 
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